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全員協議会次第

令 和 元 年 ５ 月 １ ３ 日

全員協議会室１１：２９～

１．開 会 （１１：２９）

齊藤事務局長

２．挨 拶

井田議長

３．協議事項

１）委員会等の構成について

４．その他

５．閉 会 （１１：５９）

小松副議長
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議 員 吉 村 美津子 議 員 桃 園 典 子

議 員 細 田 三 恵 議 員 林 善 美

議 員 菊 地 浩 二 議 員 落 合 信 夫

議 員 増 田 磨 美 議 員 本 名 洋

議 員 内 藤 美佐子 議 員 細 谷 光 弘

議 員 山 口 正 史
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◎開会の宣告

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは、全員おそろいですので、これより全員協議会を始めたいと思います。

（午前１１時２９分）

◎開会の挨拶

〇事務局長（齊藤隆男君） 開会に当たりまして、井田議長よりご挨拶をお願いいたします。

〇議長（井田和宏君） 皆さん、本日は臨時会の休憩中の間に全員協議会を招集をさせていただきましたと

ころ、お集まりをいただきましてありがとうございます。先ほども申し上げましたとおり、議長に就任をさ

せていただきました。皆様のご協力のもと、小松副議長と公平で円滑な議会運営をさせていただきたいと思

いますので、よろしくお願いしたいと思います。

それでは、始めさせていただきますので、慎重なご審議よろしくお願いいたします。

〇事務局長（齊藤隆男君） ありがとうございました。

◎委員会等の構成について

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは、３の協議事項に移りたいと思います。

進行につきましては、議長、よろしくお願いいたします。

〇議長（井田和宏君） それでは、協議事項に移りたいと思います。委員会等の構成について協議を進めて

いきたいと思います。

まず、委員会が議会運営委員会、総務常任委員会、厚生文教常任委員会、議会広報広聴常任委員会と４つ

委員会がありますけれども、その構成について決めていきたいと思います。まず、議会運営委員会から決め

させていただきたいと思いますけれども、議会運営委員会においては会派の人数による比例配分ということ

になっておりますので、事務局のほうから、その数値といいますか、それをちょっと申し上げていただきた

いと思います。

事務局長。

〇事務局長（齊藤隆男君） 議会運営委員会の会派所属議員数によりまして、５人会派におきましては比率

が2.0になりますので、選出人数は２人。４人会派になりますと比率が1.60で、少数点以下四捨五入となり

ますので、選出人数が２人。３人会派は1.20となりますので、選出人数は１人。

以上となります。

〇議長（井田和宏君） ありがとうございました。議会運営委員会の定数は６ですので、今局長から申し上

げました比例配分のとおり、２、２、１、１の構成でいかせていただければと思いますが、よろしいでしょ

うか。そうしたら、各会派から、三芳みらい２名、輝さん２名、公明さん１名、共産党さん１名ということ

になりますので、会派より議会運営委員会にいきたいことを希望される方は、あそこのホワイトボードのほ

うにお集まりをいただき、そこで正副委員長を決めていただきたいと思います。それ以外の方は議会広報広

聴常任委員会となりますので、そうしたらその委員会に希望される方はこちらの窓際のほうで集まっていた

だいて、正副委員長を決めていただきたいと思いますが、よろしくお願いいたします。
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暫時休憩いたします。

（午前１１時３０分）

〇議長（井田和宏君） では、再開いたします。

（午前１１時５１分）

〇議長（井田和宏君） 委員会等の構成が決まったようですので、事務局より発表していただきたいと思い

ます。よろしくお願いいたします。

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは申し上げます。

読み上げます。総務常任委員会に、細谷議員、小松議員、山口議員、井田議員、増田議員、久保議員、鈴

木議員、本名議員。厚生文教常任委員会に、林議員、細田議員、桃園議員、内藤議員、菊地議員、落合議員、

吉村議員。議会広報広聴常任委員会に、林議員、桃園議員、落合議員、鈴木議員、細田議員、本名議員、小

松議員、吉村議員。議会運営委員会に、細谷議員、山口議員、内藤議員、菊地議員、久保議員、増田議員。

順不同でございます。以上に決定いたしました。

〇議長（井田和宏君） 今事務局より発表していただきましたとおりの委員会構成となりますので、よろし

くお願いいたします。この件については、また議場においてお諮りいたしますので、お願いします。

続きまして、一部事務組合について決めさせていただきたいと思います。これも会派からの比例配分とい

うことになるのですかね。それによって決めさせていただきます。５名を選出するに当たって、それぞれの

割り当てどのぐらいになるのですか。発表していただいてよろしいでしょうか。

局長。

〇事務局長（齊藤隆男君） ちょっと待って。

〇議長（井田和宏君） 暫時休憩いたします。

（午前１１時５３分）

〇議長（井田和宏君） 再開いたします。

（午前１１時５８分）

〇議長（井田和宏君） 事務組合の各会派から出される方の発表をお願いいたします。

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは申し上げます。

入間東部地区事務組合議員に、本名議員、久保議員、小松議員、鈴木議員、細谷議員、以上のように決定

いたしました。

以上です。

〇議長（井田和宏君） ありがとうございます。この件につきましても、議場において改めて指名をさせて

いただきますので、よろしくお願いいたします。

協議事項、委員会等の構成については、以上とさせていただきます。

事務局にお返しをいたします。
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◎閉会の宣告

〇事務局長（齊藤隆男君） それでは、慎重審議、大変お疲れさまでございました。

閉会につきましては、小松副議長、よろしくお願いいたします。

〇副議長（小松伸介君） 皆様、大変お疲れさまでございました。また、先ほどは皆様のご推挙によりまし

て副議長に当選をさせていただきました。大変にありがとうございました。議長の補佐役として、しっかり

働いてまいりますので、どうかよろしくお願いいたします。

この後議案審議等もございますので、引き続き皆様にはお世話になりますけれども、どうぞよろしくお願

いいたします。

本日は大変にお疲れさまでした。

（午前１１時５９分）


